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HAms: Aszamat
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2009 09:56:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.05.2009 15:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90709/answer/90710




YBaxkaeMmnii Azamart! IIpexpe Bcero, Bam Hago MCKITIOYUTS (MU MOATBEPAUTD) HHPEKITUIO
MOYEII0JIOBLIX ITyTeH, BRIACHUTD BUL MHMeKuuu. OT 3TOTO 3aBUCUT [albHENIIas TaKTuKa. [loaTomy
Bam Hamo cmaTh aHaIM3bl Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHOEKITNIO (XTTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHOUOBI, Ypealaa3Mhl); 00Ul aHaIu3 MOYH; TI0CEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
HA3HAYUTL JleueHue (eciu HeoOXonumo). Yoaun.



